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Protokół nr XXVl/l 7 
z obrad XXVI Sesji Rady Gminy Włocławek VII kadencji 

z dnia 19.07.2017 r. 

Część l. 

l } Datasesji: 19.07.2017r. 
2) Godzina rozpoczęcia obrad: 15:00 
3) Miejsce obrad: Sala Konfe rencyjna Urzędu Gminy Włocławek. 
4) Oznaczenie sesji: Sesja nadzwyczajna. 
5) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Paweł Bogdanowicz 
6) Nazwisko i imię Protokolanta: Iwona Langa 
7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne 
8) Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie posiedzenia XXV I Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przedstawienie propozycji porządku obrad: 

odczytan ie tekstu i zgłoszen ie uwag, 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2017 r. 

5. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zaliczenia niektórych dróg do kategorii 

dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu. 

6. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gm iny Włocławek w sprawie przyj ęc ia 

"Regulaminu dofinansowania kosztów usuwania i unieszkodliwiania wyrobów zawierających azbest z 

terenu Gminy Włocławek". 

7. Interpelacje i wolne wnioski . 

8. Zamknięcie obrad XXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Część II. 

Przebieg obrad: 

Ad.l. Otwarcie posiedzenia XXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, w związku z wnioskiem z dnia 

14.07 .2017 r. Wójta Gm iny Włoclawek o zwołan ie sesji w tryb ie nadzwyczajnym Przewodniczący Rady Gminy 

Włocławek Pan Paweł Bogdanowicz otworzył obrady XXVI Sesj i Rady Gminy Włocławek słowami : 

"Otwieram XXV I Sesję Rady Gm iny Włocławek . Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Ad.2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy stw i erdz ił , i ż na sa li obecnych jest 13 Radnych, co stanowi quoru m niezbędne 

do podejmowania prawomocnych decyzji . 
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(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu.) 

Na sekretarzy obrad wybrani zostali : Pan Radny J. Brzeziński i Pan Radny M. Chojnacki. 

Ad.3. Przedstawienie propozycji porządku obrad. 

Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad i zapytał, czy ktoś ma uwagi do zaproponowanego? 

Uwag nie zgłoszono, w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie 

porządku obrad. 

Głosowanie : 

Za - 13 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się- O 

Pan Przewodniczący podziękował i stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty jednogłośnie 

w następującym brzmieniu: 

l . Otwarcie posiedzenia XXVI Sesji Rady Gminy Włocławek . 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przedstawienie propozycji porządku obrad: 

odczytanie tekstu i zgłoszenie uwag, 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w spraw ie zmian do budżetu 

na 2017 r. 

5. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie za liczenia niektórych dróg do kategorii 

dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu. 

6. Rozpatrzenie proj ektu Uchwały Rady Gm iny Włocławek w sprawie przyjęcia 

"Regulaminu dofinansowania kosztów usuwania i unieszkodliwiania wyrobów zawierających azbest z 

terenu Gminy Włocławek". 

7. Interpelacje i wol ne wnioski. 

8. Zamknięcie obrad XXVI Sesj i Rady Gminy Włocławek. 

Ad.4. Rozpatrzenie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu na 2017 r. 

Pan Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Panią Skarbnik Anetę Kaczmarek, która omówiła projekt zmian 

do budżetu na 2017 rok. 

Pan Przewodniczący poprosił o opin ię Komisję Budżetu , Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej oraz 

Komisję Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na temat uchwały 

dotyczącej zmian do budżetu na 2017 rok. 
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Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu , Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej oraz Komisja Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na 

wspólnym posiedzeniu komisje pozytywnie zaopiniowały projekt przedmiotowej uchwały . 

W związku z tym, iż uwag w tej części nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXVIII 92/17 w sprawie zmian do budżetu na 20 17r., w 

przedstawionej wersji. 

Głosowanie: 

Za - 13 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O 

Ad. 5. Rozpatrzen ie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zaliczenia niektórych dróg do 

kategorii dróg gminnych oraz ustalenia ich przebiegu. 

Pani Aneta Kręcicka Kierownik Referatu Budownictwa, Rolnictwa i Gospodarki Komunalnej przekazała, że 

zgodnie z art. 7 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych organem właściwym do nadania drodze 

kategorii drogi gm innej i ustalenia jej przebiegu jest rada gminy. Art. 7 ust. l przywołanej na wstępie ustawy 

stanowi, iż do dróg gminnych zalicza się drogi o znaczeniu lokalnym niezaliczone do innych kategorii, 

stanowiące uzupełniającą sieć dróg służących miejscowym potrzebom, z wyłączeniem dróg wewnętrznych. 

Potrzeba zakwalifikowania wymien ionych w załączniku do uchwały dróg zlokalizowanych na terenie gminy 

Włocławek wynika z konieczności uregulowania kategoryzacji dróg na terenie gminy. Wymienione w 

załączniku do uchwały drogi/ulice stanowią uzupełnienie sieci dróg gminnych oraz połączenie z drogami 

wyższej kategorii i służą lokalnemu ruchowi kołowemu. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej oraz 

Komisję Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na temat uchwały 

dotyczącej zmian do budżetu na 2017 rok. 

Radna Pani W. Olejniczak poinformowała, iż Komisja Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji 

Europejskiej oraz Komisja Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na 

wspólnym posiedzeniu komisje pozytywnie zaopiniowały projekt przedmiotowej uchwały . 

W związku z tym, iż uwag w tej części nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXVI/193/ 17 sprawie za liczenia niektórych dróg do kategorii dróg 

gminnych oraz ustalenia ich przebiegu, w przedstawionej wersji. 

Głosowanie : 

Za-13 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O 
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Ad. 6. Rozpatrzenie projektu Uchwa ły Rady Gminy Włocławek w sprawie przyj ęc ia 

"Regulaminu dofin ansowa nia kosztów usuwa nia i unieszkodliwiania wyrobów zawieraj ących azbest z 

terenu Gminy Włocławek" . 

Pani Aneta Kręcicka Kierownik Referatu Budownictwa, Ro lnictwa i Gospodarki Komunalnej przekazała, że 

Gmina Włocławek w ramach "Programu usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest na terenie Gminy 

Włocławek na lata 2012 -2032" pomaga mieszkańcom gminy Włocławek przeprowadzenie prac związanych z 

demontażem, transportem i utylizacją odpadów powstałych przy likwidacji pokryć dachowym i elewacji 

zawierających azbest z obiektów budowlanych zlokalizowanych na terenie gm iny Włocławek. Środki na 

dofmansowanie pochodzić będą z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w 

Toruniu oraz z budżetu gminy Włocławek. Należy ustalić zasady dofinansowania zadań z zakresu demontażu , 

transportu i utylizacji wyrobów azbestowych z terenu Gminy Włocławek i z tego wzg lędu niezbędne jest 

przyjęcie "Regulaminu dofinansowania zadań z zakresu demontażu , transportu i utylizacji wyrobów 

azbestowych z terenu Gminy Włocławek". 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisję Budżetu , Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej oraz 

Komisję Gospodarki Komuna lnej , Dróg, Ochrony Środow i ska i Porządku Publicznego na temat uchwały 

aktualizacji Planu gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek . 

Radna Pani W. Olejniczak po informowała, iż Kom isja Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi i Integracji 

Europejskiej oraz Komisja Gospodarki Komuna lnej, Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego na 

wspólnym posiedzeniu komisje pozytywnie zaopin i owały projekt przedmiotowej uchwały . 

W związku z tym, iż uwag w tej części nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie 

projekt Uchwały Rady Gminy Włocławek Nr XXVl/1 94/ 17 w sprawie przyjęcia 

"Regulaminu dofinansowania kosztów usuwan ia i unieszkod liwiania wyrobów zawierających azbest z terenu 

Gminy Włocławek" w przedstawionej wersji. 

Głosowanie : 

Za - 13 

Przeciw - O 

Wstrzymujących się - O 

Ad. 7. Interpelacj e i wolne wnioski. 

Uwag w tej części nie zgłoszono. 

Ad. 8. Zamknięc ie obrad XXVI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Paweł Bogdanowicz podziękował wszystkim za udział w Sesji po czym 

o godz. 15 :15 zamknął obrady nadzwyczajnej XXV I Sesji Rady Gminy Włocławek . 

Protokołowała: 

Iwona Langa 
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